

焦点
新闻

3月13日， 全球高尔夫赛事骤停

北京时间
2020年3月13日
是一个值得铭记的日子。有着“男子第五大满贯”之称的球员锦标赛开赛首日后被迫取消、女子年度首场大满贯延期、日巡欧巡不断发布停赛声明……世界范围内的高尔夫大赛一天之内陷入停顿。

刚打了一轮的
球员锦标赛终止
图/视觉中国



A 美巡直接停到4月5日

男子美巡方面,3月12日总奖金高达1500万美元的有着“第五大满贯”之称的球员锦标赛开打,可谓大牌云集群星璀璨。赛事首日涌入现场的观众也令人们为美国日益严重的疫情而担忧。中国台北球手潘政琮在赛前决定退赛,并为赛场缺乏必要的防护措施而担忧。

当地时间3月12日,美巡

赛发布声明决定从球员锦标赛第二轮至大师赛前的四站比赛均采取无观众模式,同时将推迟多米尼加锦标赛。并表示将视疫情的变化而采取进一步的赛程变动措施。消息一出,令众人稍微松了一口气,毕竟在篮球足球等顶级联赛相继停摆的当下,赛事仍将进行,让人看到了一丝希望。

影城关闭直接波及球员锦标赛

羊城晚报讯 记者吴广崖、梁劲松报道:北京时间3月13日,美巡球员锦标赛在进行了第一轮比赛后宣布取消。美巡赛掌门人杰伊·莫纳汉举行新闻发布会,解释了取消赛事的原因。

美巡赛在第一轮开赛前通知球员比赛按计划举行,后来宣布后三轮不允许球迷到场,最后

是“取消”而非“推迟”

决定取消比赛。莫纳汉解释说,最终促使他做出取消赛事的决定,是他在周四听说距离比赛地不远的奥兰多迪士尼乐园和环球影城关闭的消息。

莫纳汉也透露了本场比赛的奖金分配情况:1500万美元的一半即750万美元将均分给144名参赛球员,每名开球的球

员将分到约5.2万美元,首轮打出63杆领先的松山英树也是一样。不过中国球手潘政琮因为赛前退赛将拿不到这笔奖金,这份奖金属于顶替他出赛的布兰登·斯蒂尔。

此外,莫纳汉强调球员锦标赛是“取消”而不是“推迟”,他否认了改期举行的可能。

伍兹明年进入名人堂

在接到世界高尔夫名人堂董事会主席、美巡赛总裁杰伊·莫纳汉的电话通知后,伍兹表示:“能入选世界高尔夫名人堂,我感到既荣幸又谦卑。过去的这些年是一段神奇的旅程,我感受到了来自家庭、朋友、粉丝的巨大支持。这个成就是对永不言弃和持续向前的认可。”

伍兹目前拥有82场美巡赛胜利,在世界范围内他曾经93次捧杯。这其中包括15个大满贯冠军。

“伍兹为高尔夫运动做出了他人难以匹敌的贡献,他在球场上的伟大表现只是他影响力的一个方面。”莫纳汉说。

世界高尔夫名人堂有20名选举委员会成员,周三三进行投票的是其中10人。如果候选人能拿到其中75%以上的投票,他就可以顺利入围。在今年早些时候,世界高尔夫名人堂把入围的年龄限制从50岁降低到了45岁,而伍兹将在今年12月30日年满45岁。

美国大师赛票价暴跌

尽管美国大师赛官方上周宣布这场大满贯会在下个月如期举行,但赛事的票价暴跌却反映出疫情对大满贯市场的影响。

根据最新的票务信息,目前一张美国大师赛周四首轮的单天门票价格为1163美元,只有过去的一半左右。周五第2轮的单

天门票才1000美元出头,而周六和周日的门票则在900美元左右。

根据以往的数据,2016年周四的单天门票是3616美元,2017年是3211美元,2018年上涨到了4475美元,根据票务公司的分析,今年的票价较去年会有显著下降,毕竟去年泰格·伍兹不仅参加了比赛,还获得了冠军,拿下了个人第15个大满贯头衔。

“由于害怕新冠肺炎的蔓延,美国大师赛的门票价格已经下降了30%,达到了5年来最低。”一位票务公司的负责人表示。

羊城晚报记者 吴广崖 梁劲松

专题

2020年3月15日/星期日/要闻部主编/责编 朱帆/美编 湛晓茸/校对 黄文波

5G手机客户率先突破100万! 广东移动大踏步推动5G走入“寻常百姓家”

高起点、高品质,打造5G精品网络

广东是最早开展5G测试的地区之一,广州、深圳两个城市同时启动5G试验,开展全部的三项试验:技术试验、规模试验、业务应用试验。身处改革开放最前沿,广东移动再次勇立潮头、先行先试,在我国5G发展进程画卷中留下了浓墨重彩的记录:2017年6月,广东移动联合产业界各方召开5G产业推进会,并在广州大学城开通了首个5G基站。2018年3月底,广东移动联合中兴通讯在广州成功打通了基于3GPP R15标准的first call。2019年11

月,广东移动联合广铁集团、华为公司开通了全球第一条5G高铁……

近日,中央提出加快5G网络、数据中心等新型基础设施建设进度,广东省随即开展5G建设专题调研并召开加快5G发展座谈会。广东移动进一步提出了5G建设定位,“在广东建设一张全国规模最大、质量最优的5G精品网络”,将广州、深圳打造成为5G覆盖范围和网络质量名列全国前茅的示范城市,将粤港澳大湾区打造成为全国乃至全球的5G精品网络示范区,为建设粤港澳大湾区和支持深圳建设中国特色社会主义先行示范区贡献力量。

据介绍,2020年广东移动5G基站总数将超过4万个。广州、深圳

将着力打造5G精品网络,到年中深圳将力争实现5G全覆盖,广州将实现城区连续覆盖、镇镇通;大湾区其他城市也将进行5G重点覆盖,年中实现市区和县城核心区域连续覆盖、镇镇通;大湾区之外的其他城市将优先覆盖重点区域,年中实现市区连续覆盖、县县通。

不换卡、不换号,5G服务全省推出

去年10月31日,工信部与中国移动、中国联通、中国电信、中国铁塔共同宣布5G正式商用。中国移动首批5G商用城市一共50个,其中广东有广州、深圳、东莞、佛山4个城市入选。据广东移



国际象棋世界冠军候选人赛
今日拉开战幕
丁立人王皓
发起冲击

谢尔、阿罗尼扬等世界名手,首次夺得冠军,充分表明他已是名副其实的超一流棋手。

丁立人棋风稳健、技术细腻,全面,在挫折面前能挺住,具有百折不挠的韧劲,这是他克敌制胜的重要法宝。不过因过于求稳,也让丁立人的棋稍欠攻击力。与上一届获得挑战权的卡鲁瓦纳成绩(5胜8和1负积9分)相比,在胜局方面丁立人显然还有较大差距。

如何把刀磨得更锋利,是丁立人这次候选人备战的重要课题,也是他成绩能否有所突破的关键。为此,中国国际象棋协会在受到疫情影响的情况下,仍专门为丁立人、王皓组织网络热身赛,参赛者包括等级分较高的韦奕、实战经验丰富的老将张鹏翔等。在比赛中,丁立人展现出令人满意的状态,夺得了A组冠军。

首次参加候选人的王皓,是因为去年国际棋联对候选人赛的入围方式进行改制,新增了国际棋联大瑞士制赛,从而让夺得冠军的王皓拿到了入场券。王皓是一员老将,现效力于广东深圳龙岗队,其等级分在国内也曾排名第一。王皓久经大赛考验,有着鲜明的个人特点。和丁立人相比,他的棋也稍欠稳定性,却很有力量。倘若参赛棋手把王皓当做是抢分的“菜鸟”时,说不定反而给了王皓机会,让他成为令人震惊的一匹“黑马”。

新一轮候选人赛,期待王皓和丁立人能为中国国际象棋创造新的奇迹。
羊城晚报记者 葛万里

国际棋联女子大奖赛

扎格尼泽夺得冠军

世界棋后居文君仅并列第九

羊城晚报记者 葛万里报道:国际棋联女子大奖赛洛桑站比赛昨日在瑞士洛桑收枰,格鲁吉亚老将扎格尼泽凭借小分优势夺冠。

昨日进行最后一轮角逐。赛前扎格尼泽与俄罗斯新秀戈尔亚奇金娜并驾领跑,两人展开冠军争夺战,胜者将夺得本站冠军,不仅可获得15000欧元冠军奖金,还能收获160个大奖赛积分。但在比赛中,执白先行的扎格尼泽没有冒险,与戈尔亚奇金娜简单兑换棋子后,便在三次重复中签和

行预约(9时至17时期间预约),目前仅接受散客(个人)预约,每日限额100人。另外,每个预约单只能预约1人,每张身份证件每天限约1次,登记情况以博物馆前台数据为准,错过预约时间段将谢绝入馆。

博物馆目前仅开放正门入口,市民出示本人预约登记使用的有效证件原件,同时须提供个人穗康码,显示无症状方能入场,如有体温异常(≥37.3°C),或有咳嗽、气促等异常身体现象的观众谢绝入馆。

观察我国通信发展历程,广东移动是最典型的运营商样本之一。从国内第一个蜂窝式公用移动通信网在广州开通起,广东移动一直勇立潮头,走在全国前列。进入5G时代,广东移动积极拥抱5G,网络建设和应用服务双管齐下,加速推动5G走进大众生活。截至2月26日,广东移动5G手机客户数上升至100.7万,成为全国首个5G手机客户数突破100万的运营商省公司。



2019年5月,中国移动首批5G体验官开始招募,市民抢先体验5G手机

